

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (23.VI.–30.VI. 2019.g.)

Pon, 24.	Rođenja Ivana Krstitelja	
	08.30	Blagoslov ob. Lagundžić i Pejaković
	19.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Krejči Marko
Uto, 25.	Doroteja, Prosper	
Sri, 26.	Irenej	
	07.00	Fotak Mirko i Mira i ob. Valjak vlč. Mirko - samostan
Čet, 27.	Ladislav	
	19.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 28.	SRCE ISUSOVO	
	08.30	Pavlović Paulina Zajednička sv. Misa – VZ
	18.00	1. Na čast SiM 2. Ob. Andrijavić Niko, ob. Laštro Ilija i ob. Dujlović
	19.00	Zajednička sv. Misa - GP 1. Vondra Franjo, Ana, Marija, Zdenka, Franjo, Josip 2. Alojzija Polak 3. Dragica i Josip Totgergeli
Sub, 29.	SVETI PETAR I PAVAO	
	08.30	Na nakanu
	11.00	Župna sv. Misa
	19.00	Zajednička sv. Misa 1. Ob. Nad, Kozolić, Kevrić i Bukovac 2. Jelena i Pavao Starčević 3. Ob. Barto Viktor
Ned, 30.	13. nedjelja kroz godinu	
	08.30	Ljubica i Petar Vidović
	09.45	Župno Euharistijsko slavlje – VZ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak slavimo rođenje sv. Ivana Krstitelja. Misa su u 8.30 i 19.
2. U petak je svetkovina Srca Isusova. Mise su u 8.30 i 19 u GP, a u 18 u VZ.
3. U nedjelju je vanjska proslava Srca Isusova. Misa je u 8.30 u GP, u 9.45 župna u VZ gdje je suzaštitnik župe, a

misu u 11 ćemo proslaviti u Ivanovom Selu gdje je proštenje i zaštitnik župe. Misa u 11 nema u GP

4. Župa organizira hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj u utorak 25. 6. 2019. – Državni praznik. Polazak će biti u 3.30 iz VZ, a u 3.45 iz GP. Popodne će biti mogućnost kupanja u Opatiji. Cijena je 120 kuna i možete se prijavljivati u sakristiji. Više nema mjesta, a tko se upisao nek plati. 5. Nadam se da, nakon krizme i pričesti, naši prvopričesnici i krizmanici potvrditi svoje sakramente koje su primili dolaskom na svete mise i življenjem sakramenata koje su primili.

6. Molio bih sve kandidate za vjenčanje da na vrijeme osiguraju svoj datum i vrijeme dolaskom u župni ured kako ne bi dolazilo da problema kojih ne treba biti. Isto tako molim sve roditelje djece za krštenje da barem mjesec dana ranije najave krštenje

7. U subotu Crkva slavi apostolske prvake sv. Petra i sv. Pavla, koji su suzaštitnici naše župe, taj dan je posvećena naša župna crkva i taj dan je župno klečanje u našoj župi. Raspored slavlja: 8.30 - Sveta misa iza koje će biti izloženo Presveto za čašćenje do mise u 11 sati. Župnu sv. Misu u 11 sati predvodi vlč. Kristijan Bogdan iz Tomašice. U 18 sati biti će ponovno izloženo Presveto kade ćemo moliti kronicu i druge molitve za velike nakane Crkve i naše župe. Završiti ćemo zajedničkom sv. Misom u 19 sati. Ozbiljno računajmo da taj dan odvojimo vremena za Gospodina.

8. Sakrament ženidbe žele primiti: Ivan Mojšez, sin Josipa i Kate r. Bukovac, r. 10. 10. 1988. iz Poljana i Kristina Malbaša, kći Nikole i Lidije r. Kreštan, r. 8. 11. 1991. iz GP. Vjenčanje će biti 29. 6. 2019. u 17 u župnoj crkvi sv. Josipa u GP. Mladencima čestitamo! Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

12. KROZ GODINU

Broj 30 – 23. lipnja

2019. IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Daj, Gospodine,
da ti uvijek služimo
sa strahopoštovanjem i ljubavlju.
Ti nikad ne kratiš svoga vodstva
vjernima koje si utemeljio
u svojoj ljubavi.

Blaženi sveti Petre! Tebe je Isus zbog tvoje žive i velikodušne vjere, te duboke, iskrene poniznosti i oduševljene ljubavi odlikovao posebnim znakovima svoje naklonosti i prvenstvom nad svim apostolima, i predao ti vrhovništvo nad čitavom Crkvom, kojoj si ti postao temeljna stijena. Izmoli mi milost žive vjere i jakost da se nikada ne postidim tu vjeru javno ispovijedati, već da budem spreman i trpljenjem zaszvedočiti

Spasitelju svoju vjernost. Isprosi mi sinovsku odanost svetoj Majci Crkvi, iskreno bezprijekorno vjernost Svetom Ocu, koji je nasljednik tvoje vjere i tvoje vrhovne vlasti, i vidljiva glava Katoličke Crkve. Daj, da poslušno i ponizno slušamo sve njezine pouke i savjete, te izvršimo sve njezine zapovijedi, da bismo tako uz mogli uživati na zemlji mir i sigurnost, a u nebu zadobiti vječnu sreću. Amen. Ti si Petar - Stijena, i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju. I vrata paklena neće je nadvladati. Pomolimo se. Bože, koji si blaženom Petru apostolu predao ključeve kraljevstva nebeskoga i time velikosvećeničku vlast vezanja i odrješivanja, daj, da se po njegovu zagovora izbavimo od veza naših grijeha. Amen.

Slavni sveti Pavle, apostole naroda, kad te je Gospodin pozvao, ti si odgovorio i pronio si radosnu vijest Evanđelja do na kraj svijeta. Moli za nas, da i mi služimo Kristu poput tebe: navješćujući ime Isusovo u dobra i loša vremena, i kad je zgodno i kad je nezgodno. Moli za nas, za radosno prihvaćamo sve ljude sa sućutnim srcem i bez predrasuda. Moli za nas, da Krist živi u nama kao što je živio i u tebi. S tobom hvalimo Boga našega Oca: "Njemu slava u Crkvi i u Kristu Isusu, u sva pokoljenja i u sve vjekove! Amen." (Ef 3,21)

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: Zah 12, 10-11; 13, 1

Čitanje Knjige proroka Zaharije Ovo govori Gospodin: »Na dom Davidov i na Jeruzalemce izlit ću duh milosni i molitveni. I gledat će onoga koga su proboli; naricat će nad njim kao nad jedincem, gorko ga oplakivati kao prvenca. U onaj dan plač velik nastat će u Jeruzalemu, poput plača hadadrimonskog u ravnici megidonskoj. U onaj dan otvorit će se izvor domu Davidovu i Jeruzalemcima da se operu od grijeha i nečistoće.« Riječ Gospodnja.

Pripjev: Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!

Drugo čitanje: Gal 3, 26-29

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima Braćo: Svi ste sinovi Božji, po vjeri u Kristu Isusu. Doista, koji ste god u Krista kršteni, Kristom se zaodjenuste. Nema više: Židov – Grk! Nema više: rob – slobodnjak! Nema više: muško – žensko! Svi ste vi jedan u Kristu Isusu! Ako li ste Kristovi, onda ste Abrahamovo potomstvo, baštinici po obećanju. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: Lk 9, 18-24

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A

on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist — Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.« Riječ Gospodnja.

Posvetna molitva Srcu Isusovu i Marijini!

Vječni Oče, želim se u Duhu Svetom posvetiti i predati Isusovu i Marijinu Srcu, da bih tako mogao/mogla postati tvoje sve odanije i vjernije dijete.

Majko Marijo, ja (ime i prezime) se danas predajem tvome Bezgrešnom Srcu. Primi me pod svoju majčinsku zaštitu i vodi me k svome Sinu Isusu.

Gospodine Isuse, po Marijinu Bezgrešnom Srcu se posvećujem i izručujem Tvome Presvetom Srcu. Učini srce moje po Srcu svome, da bi Ti sve više živio u meni.

Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, s ovom posvetom i izručjenjem

želim vam uzvratiti ljubav koju ste mi iskazivali čitavim svojim zemaljskim životom, posebno na Kalvariji, i koju mi još i danas iskazujete. Ujedno obnavljam svoju krsnu posvetu Trojedinom Bogu: odričem se grijeha, zavodljivosti zla i Sotone; vjerujem sve što nam je Bog objavio i kako nas uči Katolička crkva.

Obećavam da ću vršiti Isusovu zapovijed ljubavi prema Bogu i prema bližnjemu i izvršavati Božje i crkvene zapovijedi te da ću se ravnati prema nauku crkvenog učiteljstva pod vodstvom Petrova nasljednika. Time želim doprinijeti jedinstvu i rastu Crkve. Rado ću moliti svetu kronicu, osobno, u obitelji i u drugim zajednicama te pobožnošću Prvih petaka i Prvih subota dati zadovoljštinu za svoje grijeha i grijeha čitavog svijeta.

Presveto Srce Isusovo, Bezgrešno Srce Marijino, pomozite mi da prihvaćam Evanđelje u svoje srce te ga živim u vjeri, ufanju i ljubavi. Tako će Isus Krist, po svome križu i uskrsnuću, za mene biti put, istina i život. Neka se hranim nebeskim Kruhom i živim od euharistijske žrtve, da bih tako mogao/mogla svladati svako zlo i uvijek izabrati život.

Pun/a povjerenja utječem se pod zaštitu vaših dragih Srdaca.

Čuvajte me u svim opasnostima i na kraju ovog zemaljskog hodočašća sretno me dovedite u vječnu domovinu. Amen.

O slavni Ivane Krstitelju, koji si se još kao dijete povukao u pustinju i tamo živio isposničkim životom, izmoli nam molimo te, milost da uvijek živimo odijeljeni od ovoga svijeta, barem srcem, kad već nismo tijelom, da te trajno žrtvujemo i obraćamo. O slavni Ivane Krstitelju, koji si prvi prepoznao i proglasio Isusa Krista pravim Jaganjcem Božjim koji oduzima grijeha svijeta, izmoli nam, molimo te, da uvijek najprije nastojimo proslaviti našega Otkupitelja Isusa Krista i da vjerno slijedimo sve ono što nas se On udostojao poučiti. O slavni Ivane Krstitelju, koji si imao čast biti prvim mučenikom Novog saveza, prignuvši s velikom radošću svoju glavu pod smrtni mač, izmoli nam, molimo te, da uvijek poput tebe budemo spremni žrtvovati i vlastiti život za obranu istine i za slavu Isusa Krista, kako bismo si završivši smrću ovaj krhki i nesretni život, u rajskoj slavi osigurali vječni i blaženi život u zajedništvu s tobom, o blaženi Pretečo Mesijin, kao i s anđelima i svim Svetima. Amen. Oče naš...